
Solidworks

bilan carbone du projet

Introduction
Bonjour, nous allons vous présenter comment faire un bilan carbone d'un projet

Facile 2 heure(s) Énergie 0 EUR (€) Dif)culté  Durée  Catégories  Coût
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Étape 1 - Peser les matériaux
il faut peser les matériaux à l'aide d'une balance et il faut convertir

les g en kg.
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Étape 2 - CES Edupack
il faut utiliser le logiciel CES Edupack pour pouvoir trouver l'impact carbone de chaques matériaux.

Étape 3 - Remplir un tableau
Il faut remplir un tableau à l'aide d'un logiciel de tableur pour

permettre de calculer l'impact carbone de notre projet.

Étape 4 - Mettre le nom des pièces
Il faut mettre le nom des pièces dans le tableau pour permettre de

savoir sur quelle pièce on fait le calcul de l'impact carbone.
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Étape 5 - Il faut mettre les
matériaux
Il faut mettre le type de matériaux qui composent les pièces dans le

tableau.

Étape 6 - Il faut mettre les unités
Il faut mettre les unités de la masse des pièces, l'impact carbone des

matériaux et l'impact carbone total dans le tableau.

Étape 7 - mettre les quantités
utilisés
il faut mettre les quantités de matériaux utilisés.

Étape 8 - Il faut mettre l'impact
carbone des matériaux
Il faut mettre l'impact carbone des matériaux que l'on trouve grâce à

CES edupack dans le tableau.
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Notes et références
ne pas oublier de convertir la masse du matériau en kg et l'unité de l'impact carbone total est : CO2/Kg.

Étape 9 - Calcul de l'impact carbone
total
Pour calculer l'impact carbone total, il faut multiplier l'impact

carbone des matériaux par les quantités utilisées.

Étape 10 - calculer le bilan carbone
Pour calculer le bilan carbone, il faut additionner les impacts

carbones totaux.
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